

杨湖酒庄观光游

体验原生态食品酿造
全厂无酒精香精香料



地址:菏泽市黄河东路99号
接待热线:5021989
入之道158元/瓶

高速连封 交警忙不停

多条高速公路临时封闭,交警24小时奋战一线保安全

同呼吸 共命运

本报菏泽12月20日讯(记者 邓兴宇) 20日,菏泽雾霾攻城,多条高速临时封闭,不少奋战在一线的高速交警已经24小时没有休息了,记者跟随高速交警来到执勤路段,近距离感受他们的工作状态。

当日早上8时许,记者跟随菏泽高速交警二大队上路执勤。菏泽东收费站入口,一个“临时封闭交通”的标示牌格外醒目,几辆大货车排队停靠在附近,等待着高速解封。

刚驶入高速公路不久,能见度降到10米左右,车辆不多,路旁限速20或40的标识十分显眼。菏泽高速交警二大队大队长朱慧娟介绍,大雾天气,菏泽高速交警9辆警车都在一线忙碌,主要工作就是巡逻、降速压车、处理事故。一路上,不时有警车带领着大货车低速前行。

9时许,济广高速231公里



高速交警在处理交通事故。本报记者 邓兴宇 摄

处,一辆大货车撞到中央护栏,后又被一辆小轿车追尾。菏泽高速交警二大队中队长曹玉峰带领民警第一时间赶到现场处理事故。“由于大雾天气,我们早晨5点就开始上路执勤,要一直执勤到明天早晨8点。大雾天就怕有交通事故发生,必须第一时间完成处理,一旦时间过长,极易发生连环相撞的恶性交通事故。”

曹玉峰说。

上午11时许,菏泽高速公路陆续解除临时封闭。

“这两天,高速路上能见度比较低,基本在50米以内,个别路段能见度只有几米,高速交警24小时不间断巡逻,降速压车保障道路畅通。20日下午17时,辖区内高速再次临时封闭,我们又将投入新一轮的战斗中去了。”朱慧娟说。

雾霾停课不停学

本报菏泽12月20日讯(记者 李凤仪) 20日,雾霾依然严重,警报还没有解除,从保护学生身体健康的实际情况出发,因此,菏泽市教育部门发布公告,20日,各中小学和幼儿园继续放假一天,并请家长注意孩子安全,督促孩子完成作业。

20日一早7点多,家长程先生的QQ群和微信群便活跃起来,丹阳路小学二年级四班的语文老师杨老师开始发话了:“孩子们,到晨读时间了,我们读19课到17课的课文,二类字,抄的词语。三遍,大声读啊!”群内顿时热闹起来,充满了浓厚的学习氛围。

记者从城区多所学校了解到,为了不耽误期末学生学习进度,各学校都充分利用现代通讯设备让学生在家停课不停学。虽然因为雾霾

停课,但是老师和学生及家长们都在忙碌,通过线上学习指导学生作业,安排学习内容。

这一举动获得了无数家长的点赞支持。“这样非常好,孩子可以不用出门免遭雾霾伤害,学习积极性反而很高,看群里孩子们家长上传的孩子作业,孩子们都存在一种积极学习的精神,活力十足。”家长程先生说道,班级的微信群和QQ群都进行了良好互动,实现了教师、学生、家长的有效沟通。

对于一月内两次因雾霾天停课的情况,不少家长忧心忡忡,雾霾天谁来照看孩子,会不会耽误孩子的学习进程,然而,菏泽各个中小学用线上教育等方式打消了这部分家长的疑虑,通过各种现代化通讯手段,让孩子们真正做到了“停课不停学”。

花冠集团葡萄酒战略发布,“起步,就与世界同步”

2016年12月10日,在山东大厦金色大厅,花冠集团葡萄酒战略发布会隆重召开。来自省内的社会名流、商业精英、媒体朋友,共聚一堂。本次发布会是以葡萄酒为主题,向各界朋友和媒体发布花冠集团的葡萄酒战略,为行业提供了一个“白酒+红”的典型案列。

会议现场金碧辉煌,流光溢彩,美酒、美女、美食,三美相聚,每个与会者皆西装革履,在灯光和酒香的映衬下,会场宛如一场高品酒宴会。

花冠集团董事长刘念波在发布会上表示,花冠集团始终秉承“实实在在,认认真真”的企业宗旨,现已形成白酒板块、葡萄酒板块、金融投资板块及其它板块四大事业格局。山东酒业协会秘书长蒋彬对花冠集团开拓葡萄酒事业高度肯定和支持,并表示花冠集团葡萄酒战略是花冠集团企业发展战略的一项重大决策,也是山东酒业的一件大喜事。

随后,花冠集团副总经理、葡萄酒事业部总经理赵艳对花冠集团葡萄酒战略进行了深度解读和发展规划的详细介绍。

活动高潮则是与1919酒类直供签订战略合作协议。赵艳代表葡萄酒板块,花冠集团副总经理、营销公司总经理郑海峰代表白酒主业板块共同与1919酒类平台科技股份有限公司供应链中心总监杨明英、1919酒类平台科技股份有限公司山东省公

司总经理杨鸿,签订战略合作协议,标志着花冠集团与1919的联合共赢之路开启。

起步,就与世界同步 打造高端酒庄

起步,想要与世界同步,就必须做到文化、规模、技术、品质4方面的同步。

众所周知,酒庄是葡萄酒品牌和品质最重要的背书之一,也只有世界级高端酒庄的葡萄酒才属精品。2014年,身为中国白酒百强企业的花冠集团,就审时度势,看到葡萄酒市场潜力,决议涉足葡萄酒产业,于是请来红酒专家踏遍全球各大葡萄酒产区,各地造访、反复甄选,历时两年,最终敲定世界第九大、澳大利亚第三大葡萄酒酒庄贝尔维德尔酒庄。

该酒庄坐落在世界葡萄酒七大产区之一的澳大利亚南澳州产区,并以盛产全球稀有葡萄品种“西拉”而闻名全球。该酒庄占地2400亩,年压榨、酿酒能力22000吨,储酒能力18000吨,打破世界葡萄酒酿酒季纪录。

经过多方谈判,最终于2016年5月5日在澳大利亚当地政府的协同下,达成了对贝尔维德尔酒庄收购协议,这是气魄,也是两大酒界豪门基因融合的一次跨越,因人和而为之。

如果把葡萄酒市场大势作为天时,酒庄的选取作为地利,协议的签订作为人和,那么,花

冠集团葡萄酒事业可谓“天时、地利、人和”高度统一。同时,我们也能够看出无论是作为中国白酒代表之一的花冠集团,还是具有世界品质的贝尔维德尔酒庄,两大酒界豪门的牵手,无一不是在文化、规模、技术、品质等方面的高度契合。将世界一流葡萄酒引入中国,让国人真正消费到世界一流的葡萄酒,享受到世界一流的生活品位。可见,花冠集团葡萄酒战略“起步,就与世界同步”名副其实。

大时尚潮流的产品

贝尔维德尔酒庄旗下的多款产品,具有世界级品质,并且符合世界葡萄酒消费者时尚的口感潮流。而花冠集团,优中选优,在其中选取了更符合中国人审美和口感的产品,致力于打造中国葡萄酒高性价比品牌,将贝尔维德尔酒庄旗下产品进行优化整合,甄选Onedear(中文名:一生挚爱)、Auswit(中文名:黑袋鼠)、Buckle(中文名:新高度)三款最具“超级单品”品相的产品引入中国,品名设定完全融合红酒特色与中国风情。并致力于满足国人口感,所有产品酒精含量均在14°以上,这是最佳口感,也是时尚之选,更是风尚之标。所以,在口感时尚方面,花冠集团葡萄酒战略“起步,就与世界同步”名副其实。

前沿而尖端的运营

有好产品,有大趋势,更要有最前沿的运营才能让战略落地,让事业成功。赵艳表示,早在2016年9月28日花冠集团就在济南市斥巨资打造红酒酒庄,酒庄面积4万余平方米,内部设有世界各个产区葡萄酒博物馆、葡萄酒体验馆、品鉴中心、红酒营销中心、五星级公寓酒店及主题餐厅。为消费者打造集葡萄酒文化、体验、品鉴、感受于一体的红酒酒庄。

高瞻远瞩,鸟瞰全国。花冠集团葡萄酒事业逐步启动了全国市场布局,总部设在济南,另外在武汉设立中南公司,辐射湖南、湖北、江西三个省;在无锡设有华东公司,辐射上

海、江苏、浙江、福建4个省市。中南公司已组建完成,华东公司正在组建。

花冠集团与国内领先的酒类流通公司1919酒类直供达成战略合作,全方位、深度化进行产品推广,也为互联网渠道打通了“任督二脉”。在运营方面,花冠集团葡萄酒产业贯通了线上线下,将体验、文化、品鉴和销售相互融合,可谓最前沿的运营,花冠集团葡萄酒战略“起步,就与世界同步”名副其实。



花冠集团董事长刘念波

山东酒业协会秘书长蒋彬

花冠集团副总经理郑海峰(左二)与1919酒类平台总监杨明英(右三)合影

花冠集团董事长刘念波(右三)与1919酒类平台总监杨明英(右三)合影